
 
 

ПБРАЋАОЕ НПВИНАРИМА ПЛАНИНАРИМА 

Ппщтпване кплегинице и кплеге, 

приметили смп да међу планинарскпм заједницпм и међу шланпвима Планинарскпг 

савеза Србије ппстпји изузетан пптенцијал кпји се пгледа у знашајнпм брпју нпвинара и 

медијских радника са изузетним бипграфијама, искуствпм и утицајем.  

С пбзирпм на ту шиоеницу Кпмисија за инфпрмисаое ппзива све шланпве 

Планинарскпг савеза Србије и пне кпји желе тп да буду, а кпји су сарадници и 

заппслени у медијима, да ппстану придружени шланпви наще кпмисије у циљу 

међуспбнпг ппвезиваоа и интензивније прпмпције планинарства и планинарскпг 

ппкрета. 

Управп збпг наведенпг дпщли смп на идеју да вам се пбратимп и да устанпвимп  

Регистар нпвинара планинара,  кап базу ппдатака свпјеврсне планинарске "седме силе" 

кпји ће бити впђен пд стране Кпмисије за инфпрмисаое Планинарскпг савеза Србије. 

Сем шланства у ПСС, кпје је збпг разних прпписа вище негп ппжељнп, медијски 

стварапци не би имали ппсебних пбавеза, сем да у мпментима, када им се нещтп ушини 

интересантнп и пд щирег јавнпг знашаја тп пбјаве у свпјим медијима, а пп мпгућству и 

пренесу кплегама са кпјима сарађују из других медија.  Ппдсећамп да шланствп у ПСС 

сем псигураоа  дпнпси и низ ппгпднпсти: ушещће у акцијама,  пппусте у 

специјализпваним прпдавницама сппртске ппреме, мпгућнпст бесплатних пбука и др.  

Такпђе, у складу са свпјим слпбпдним временпм и индивидуалним дпгпвприма  са 

пснпвним планинарским прганизацијама знашајна ппмпћ мпгла би да да буде и 

едукација кадрпва  клубпва кпјима припадате. Едукација из пбласти пднпса са 

јавнпщћу, првенственп писаоа најава, фпрмираоа мејлинг листа медија и нпвинара 

кпји ппкривају регипн у кпјем ваща планинарска друщтва делују.  



___________________________________________________________________________ 
Кпмисија за инфпрмисаое Планинарскпг савеза Србије 
Е-ппщта: informisanje@pss.rs ; Телфпн:  +381695120101 

 

Једна пд мпгућнпсти је да регистрпвани припадници „седме силе“ у  будућнпсти буду 

пплазници и предаваши на семинарима и пбукама кпје ће рганизпвати Планинарски 

савез Србије. 

Да бисмп имали щтп квалитетнији регистар мплимп вас да издвпјите некпликп минута 

времена и пппуните предвиђена  ппља  пбрасца бр.222 за упис у Регистар нпвинара 

планинара и да исти прпследите на адресу informisanje@pss.rs .  

Они највреднији и најкреативнији, укпликп желе и акп оихпв рад буде преппзнат пд 

надлежних тела ПСС, мпгу да ппстану шланпви Кпмисије за инфпрмисаое ПСС. 

 

Срдашнп вас ппздрављамп уверени да ћемп успещнп и на пбпстрану кприст 

сарађивати, а за ппщте дпбрп планинарскпг ппкрета и здравља грађана Србије. 

У Беппграду, 3.3.2023. 

                                                                                        Кпмисија за инфпрмисаое ПСС 

                                                                                                 Председник кпмисије 

                                                                                    Дипл. менач. у медијима Даркп Дпзет 
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